

高正飞:勇闯招商新路 逐梦电子商务

■ 陈裕

2015年3月底,时任江苏涟水县东胡集镇镇长的高正飞,担任了县商务局局长。经过半年多锲而不舍的努力,他就把在全市连续两年垫底的外资、外贸、外经三项考核指标,一举提升为全市前2名。去年6月初,他在抓好“三外”的同时,经过调研,敏锐感觉到全县电子商务处于“三无”(无人管、无政策、无载体)状态,明显滞后于其他县区。他在思考,如何摆脱困境,冲出低谷,使电子商务成为涟水经济发展的新引擎呢?

强化领导,频出良策

高正飞苦思良策,寻求出路,及时向县领导提出发展电子商务的建议和实施方案,县领导从谏如流,决定变“三无”为“三有”,使电子商务这一新兴产业揭开“盖头”,跨上“高速路”,驶进“快车道”。

为使涟水电子商务弯道超车,后来居上,县政府相继出台了《涟水县电子商务产业发展扶持办法》、《加快农村电子商务发展,培育县域经济新动力的若干建议》、《涟水县电子商务产业园发展扶持办法》等文件,成立了涟水县电子商务领导小组,明确以商务局为牵头单位,联袂其他部门共同推动全县电子商务快速发展,以从政策上、组织上、机制上保证电子商务沿着良性循环的轨道前进。

高正飞围绕“涟水特色、全省一流、全国知名”的发展定位,千方百计为电商企业提供阶梯式成长平台,重点推动互联网与主导产业深度融合,利用电子商务、数据中心、云计算、物联网、跨境电商等向各行各业延伸,依托特色产业和良好的生态环境,把电子商务和传统产业无缝对接,以此带动大众创业、万众创新。

打造载体,招引项目

没有载体怎么办,说干就干不能慢。位于涟水县经济开发区管委会路南的“新港新天地”,因经营不善而倒闭,闲置了近十年时间。高正飞看到这里毗邻红日路又紧傍盐河边,倒是电商的风水宝地。他在这里建立电子商务产业园的建议得到县领导的首肯后,便对原“新港新天地”的房屋进行改造,并分别在经济开发区管委会的楼顶、盐河岸边和红日



●2015年9月24日,涟水县商务局局长高正飞(左二)和县委常委、副县长洪然(右二)等领导陪同前来考察和洽谈的八实万互联网有限公司创始人王金标(右一)等考察涟水县电子商务产业园。

路旁,竖立了“涟水电子商务产业园”的招牌,以吸引客商和行人的目光,扩大宣传覆盖面,提升社会知名度。

在南京舜天集团担任副总的东胡集籍人蒋进武,曾由高正飞联系返乡创业,先后投资5000万元上马德元纺织、子禾箱包等项目。县电商产业园建立后,高正飞再邀他发挥引领作用,进军这一新兴产业。蒋进武不负众望,率先在电商产业园投资3500万元,兴建儿童用品和文化创意项目,从事品牌推广与线上销售、文化创意和动漫制作,运行后健康发展,提高了经济效益和企业知名度。榜样的力量是无穷的。一些独具慧眼的企业老总,看到这里风生水起、前途无限,经高正飞牵引,先后有淘实惠、云田商城、卖货郎、淮安邮政物流中心等电商企业落户,并带动近20家电商加盟,另有“铁军商城”、韩束化妆品营销中心等10多家电商企业签约,即将入驻。

电商企业多了,体量大了、发展猛了,高正飞建议县政府及时编制规划,适应电商发展需求。计划投资10亿元,占地560亩建园区。一期建成电商产业展览馆,入驻企业20家左右。二期主要发展标准仓储、物流配送、

配套服务等。项目全部建成后,将集聚第三方平台10家,电商企业200家,相关配套企业50家。

攀枝折桂,勇创一流

由于涟水县电子商务产业园的示范作用,全县电子商务风起云涌,快速发展。高正飞看在眼里,喜在心头,决心把电商这块“蛋糕”不断做大,先后建成平台网站1个、非平台网站300多个;淘宝、天猫、拍拍、阿里巴巴等,按照归属地在涟水的公司有1200余家,一批在外从事电子商务创业的人才陆续返乡创业,建立网上交易平台,在网上推销产品。越来越多的农民借助淘宝网、天猫网、京东、1688农产品等电商平台销售农产品,使农村电商插上腾飞的翅膀。

当高正飞看到涟水电商蓬勃发展,渐入佳境的良好态势时,为使“涟水特色、全省一流、全国知名”的发展定位变成现实,他及时组织上报典型单位,发挥示范引领作用。陈师镇获批省级电子商务示范镇,涟城镇的东门居委会、陈师镇的柿元村获批市级电子商务

示范村,高沟镇的许庄村、梁岔镇的卜圩村获批省级电子商务示范村。有了这样的基础,高正飞又带领团队,深入电商企业调研,掌握第一手资料后,组织申报“省级农村电子商务示范县”。今年4月份如愿以偿,并获省财政奖补资金125万元。高正飞继续带领团队,兵不解甲、马不停蹄,进一步把农村电商做大、产业做强、品牌做优、链条做长、特色做靓。今年6月中旬终于攀枝折桂,再创辉煌,涟水县荣膺“全国电子商务进农村示范县”称号,并获2000万元国家财政奖补资金。

力争更上一层楼

高正飞在成绩面前不骄不躁,决心把农村电商发展到更高水平、提升到更高层次、覆盖到千家万户。今年6月中旬举办“互联网+美丽乡村”论坛,全县300多名商家业主聆听精彩讲课。站在新的起点上,高正飞决心使电子商务在全县普遍开花,结出硕果,更上一层楼。在去年实现电子商务交易额21.6亿元的基础上,今年力争达到40亿元,为未来涟水县电子商务的更好更大发展奠定坚实的基础。

茅台保健酒业再次召开党委中心组学习会议



喜传达学习了《集团公司纪委关于给予黄小艳同志党内警告处分的决定》、《集团公司纪委关于二十一起纪律审查案件的通报》。

谭定鸿书记在总结讲话中强调:此次会议的召开,对进一步加强和推动公司的管理工作具有十分重要的作用,参会人员要认真学习领会会议文件精神。并号召公司员工严格遵守集团公司纪委各项纪律,严格抓好贯彻落实,禁止违规操办各类酒席,杜绝各类违规事件的发生。

(罗江琴/报道 陈富鑫/摄影)



制造、焊接技术解决方案领先的奥钢联伯乐焊接(中国)有限公司协办。

图为一群与会者对着会议广告墙大“秀”了一把。

杨木军 摄影报道

河南煤监局对新桥煤矿进行职业病防护设施验收

■ 本报记者 任二敏

依据《职业病防治法》、《建设项目职业卫生“三同时”监督管理暂行办法》、《煤矿作业场所职业病危害防治规定》等有关规定,近日,河南煤监局监察二处处长张振普等一行三人对河南能源永煤公司永煤集团新桥煤矿工程职业病防护设施竣工验收进行监督检查。豫东监察分局副局长梁反修带领分局相关人员陪同参加。

此次竣工验收由河南能源化工集团组织开展,邀请了郑煤集团、国投河南分公司、中国平煤神马集团职业病防治院、河南省职业病防治院等5名专家组成验收组,验收组组长由郑煤集团总经理特别助理、安监局副局长雷丁柯担任。验收组听取了新桥煤矿南风井建设情况、主要职业病防护设施概况、监理情况、工程质量监督情况、控制效果评价情况等的汇报,随后以《永煤集团股份有限公司新桥煤矿南风井工程建设职业病防护设施设计专篇》为基础,分成综合管理、健康监护、现场管理三个组进行了实地检查验收。

验收结束后,雷丁柯向新桥煤矿通报了验收意见,并对下一步职业病防护工作提出了具体的建议。张振普要求,要认真学习新修改的《职业病防治法》,进一步提高对职业病防护的认识;要认真学习、落实新版《煤矿安全规程》,进一步完善职业病危害防治工作;要认真整改此次验收中发现的问题,持续推进煤矿职业病防治工作。

成就非凡 财富典范 ——访赤峰国际石材城总经理郑焕生

赤峰石材城是一家集石材加工生产、工艺雕塑、工程设计、装饰施工、销售贸易、投资管理、地产物业为一体、多元化的综合性企业。公司是经红山区政府批准立项的桥北物流园区八大重点项目之一,近日记者采访到了该公司总经理郑焕生。

记者:请你介绍一下石材城的总体情况好吗?

郑焕生:石材城地理位置优越,位于赤峰高速公路北侧,总占地面积505亩,计划总投资8亿元,主要分为石材仓储区和批发销售区两大功能区。项目一期工程计划在2016年10月即可入驻,二期工程于2016年全部竣工。赤峰国际石材城通过空间合理布局,功能区域间的有机结合,促进了石材产业链的有效结合,大大促进了赤峰乃至整个北方地区的石材产业生产加工、仓储和配送能力,将成为北方地区规模最大的石材交易集散地。

记者:赤峰石材城具备哪些优势?



郑焕生:其一是核心区位优势,地处红山物流中枢腹地,享交通经济便利。项目所在桥北物流园区核心位置,位于赤峰高速公路北侧,赤通高速、赤朝高速、赤城高速及国道省干线均交叉在此,直通赤峰12个旗县区及锡盟、承德、通辽、朝阳等地区。东面规划待建的汽车产业工业园区及配套商业区;南面紧邻高速公路路口、云计算产业园区、汽车修配城、金融物流港等;西面是建设中的物流园区,农副产品批发区、农机产品集聚区、松山区五金机电批

里约奥运被“梦之蓝”刷屏了

■ 张逸尘

当中国奥运军团在巴西争金夺银时,无数国人和有责任感的企业在背后加油助威。苏酒集团(洋河股份)、腾讯便是这样的企业,在奥运会开幕一个月前,两大巨头强强联合,开启了“加油,中国奥运军团”项目,为奥运健儿摇旗呐喊。

在全国高速路旁、机场航站楼、高铁站、城市CBD……随处可见“中国梦·梦之蓝加油,中国奥运军团”的广告画面,众多网友纷纷惊呼:“奥运被梦之蓝刷屏了!”

中国梦绽放里约奥运会

里约奥运赛场,是中国奥运军团逐梦的舞台。国人不再“唯金牌论”,运动员“不再迷恋金牌”,他们更多为梦想而战。CCTV7微博称:“当我们的心态越来越成熟,越来越懂得欣赏比赛,能坦然地为对手鼓掌,凸显的是大国的自信和包容。”

在8月8日举行的女子100米仰泳决赛中,傅园慧并列第三名,她对此的反应却是:“我已经用了洪荒之力啦”、“我已经很满意了”……率真,让她迅速成为“网红”,成为网友最喜爱的运动员。

中国选手徐莉佳的故事更为励志。在帆船帆板赛四轮后,即使因犯规被取消第二轮成绩,依然重返总成绩榜第一名。她1987年出生于上海,天生右耳听力有缺陷,左眼几乎失明;2003年,她左腿长了一处肿瘤,后因手术切除错过雅典奥运会。“正是因为热爱,徐莉佳一次次从困境中走出,迈向属于自己的梦想之巅。”

与徐莉佳一样坚持的,还有马术项目参赛选手华天。无论是北京奥运会,还是里约奥运会,他都是中国体育代表团在马术项目上唯一的参赛选手。为了代表中国参赛,他毅然放弃了英国国籍,投入大量物力、财力、精力进行训练。在里约奥运会赛场,他收获了马术三项赛第八名,这也是中国马术征战历届奥运所取得的历史最好成绩。

金牌、银牌、铜牌,或者无缘奖牌,中国奥运健儿的追梦故事,在里约汇聚成中国梦。“一个梦想、两个梦想、三个梦想、千万亿个梦想……”此时的梦之蓝广告语将这种精神诠释得淋漓尽致。

最具奥运气质白酒品牌

在众多白酒品牌中,“梦之蓝”是最具奥运气质的一个。它的品牌诉求、品牌内涵都与奥运精神、中国奥运军团的形象极为契合。由此,在2008年北京奥运会,成为奥运火炬首传城市指定用酒;2012年伦敦奥运会,又被选为中国体育健儿壮行庆功专用白酒。

作为绵柔型高端白酒,“梦之蓝”的绵柔特点,既是一种口感品质,也是一种处世哲学。绵柔代表着一种自信,代表着一种力量。在里约奥运赛场,即使遭遇不公,中国奥运健儿也体现出一种“绵柔”的处世之道,表现出应有的大家风范。

在品牌形象上,“梦之蓝”可谓高端白酒界的“一股清流”。与传统高端白酒相比,它是最年轻的品牌,给人一种阳光、时尚、清新的感觉。而近年来,梦之蓝的成长,可谓是“更快、更高、更强”奥林匹克精神的集中表现。中金公司预测:未来三年,“梦之蓝”将获得30%的复合营收增速。

同时,梦之蓝品牌还具有一颗公益的心。从参与《寻找最美乡村医生》大型公益活动,到梦之蓝公益基金支持《中国梦想秀》,再到央视《梦想星搭档》公益项目;从新疆帕米尔高原红其拉甫帮助当地农业生产,到江西山区资助留守儿童,再到河南助学义卖……梦之蓝公益之路,在全国各地遍地开花。

多次与奥运结缘,为中国健儿加油;冠名2016年全国男子篮球联赛(NBL);参与2015年南京国际马拉松赛……除了倾情公益事业,“梦之蓝”对中国体育事业也表现出极大热忱。有梦想的地方,就有“中国梦·梦之蓝”。

记者:多次与奥运结缘,为中国健儿加油;冠名2016年全国男子篮球联赛(NBL);参与2015年南京国际马拉松赛……除了倾情公益事业,“梦之蓝”对中国体育事业也表现出极大热忱。有梦想的地方,就有“中国梦·梦之蓝”。

其二是环保环评,赤峰首家。是赤峰市首个通过环评的石材类产业市场,建成后将成为蒙东地区“规模最大、业态丰富、产品齐全、价格最实惠、采购成本最低”的品牌石材、家具建材“一站式”购物天堂,是当之无愧的蒙东地区一级石材、家居建材批发总站和品牌汇集的摇篮。

其三是产业布局合理,在这里各界商业精英都能尽展所能。各功能区道路便捷,水电暖、节能环保设施齐全。

其四是超大仓储空间,便捷的物流体系,能彻底解除商户的存储运输困扰,运得出,装得进来,市场潜力无限。

(明月)